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W Bajtocji odbywa sie finalowy turniej w grze komputerowej Epiccy Wojownicy. Bierze w nim udzial n naj-
lepszych zawodnikéw wytonionych w eliminacjach zdalnych. Turniej bedzie przebiegal nastepujaco: dopdki w
turnieju pozostanie co najmniej dwéch zawodnikéw, losowanych bedzie dwéch sposréd wezesniej niewyelimi-
nowanych. Stoczg oni miedzy soba pojedynek, a przegrany odpadnie z turnieju. W Epickich Wojownikach nie
ma remiséw, wiec po n — 1 pojedynkach znany bedzie zwyciezca turnieju.

Dla niektérych par zawodnikéw (a, b) jest zupelnie jasne, czyja wygrana zakoniczy si¢ bezposredni pojedynek
zawodnikéw a i b. Ktérzy zawodnicy maja zatem szanse wygrac turniej? Innymi stowy, dla ktorych zawodnikéw
x istnieje taki przebieg losowan i pojedynkéw turnieju, ze x wygra turniej?

Wejscie
W pierwszym wierszu wejécia znajduje si¢ jedna liczba caltkowita n (2 < n < 500), oznaczajaca poczatkowa
liczbe zawodnikéw w turnieju. Zawodnicy ponumerowani sa liczbami catkowitymi od 1 do n.

W i-tym z n kolejnych wierszy znajduje si¢ ciag n znakéw c; 1¢;2 - - - ¢ n. Dla kazdego 7 zachodzi ¢; ; = X.
Ponadto, dla i # j mamy ¢; ; € {W,P,?}. ¢;; = W oznacza, ze zawodnik ¢ wygra bezposredni pojedynek z
zawodnikiem j; ¢; ; = P oznacza, ze i przegra pojedynek z j, a ¢; ; = 7 méwi, ze pojedynek zawodnikéw ¢ i j
moze si¢ zakonczy¢ albo zwyciestwem ¢ albo zwyciestwem j. Prawda jest, ze ¢; ; = W wtedy i tylko wtedy, gdy
¢ji =P, oraz ¢; ; = 7 wtedy i tylko wtedy, gdy c;; = 7.

Wyjscie

Na wyjsciu nalezy wypisa¢ numery zawodnikow, ktoérzy maja szanse wygraé turniej. Numery powinny by¢
wypisane w kolejnosci rosnacej, po jednym numerze w wierszu.
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